ازريابي و گزينش متقاضيان ورود به مرکز رشد واحدهاي فناور در دو مرحله پیش رشد و رشد صورت مي گيرد و شرايط پذيرش و گزينش براي تمام متقاضيان بررسي مي گردد. مهم ترين اولويت هاي پذيرش مؤسسات عبارتند از: 
· مؤسسات داراي تيم کاري معین و ترجیحا متشکل از فارغ التحصيلان دانشگاهي و نوآوران طرح فناورانه مبتني بر فناوري باشند
· طرح ها و ايده هاي متناسب با اولويت ها و فرصت هاي موجود در استان ( مخصوصا شهر بم)و کشور ايران که امکان جذب بودجه هاي متنوع تري را دارند.
· طرح ها و زمينه هايي که اشتغالزايي بيشتري را به همراه دارند.
شرايط پذيرش شرکت ها يا هسته هاي فناور براي پذيرش در مرکز رشد واحدهاي فناور مجتمع آموزش عالی بم موارد زير مي باشند:
· ايده محوري فناورانه که ظرفيت دانش قابل قبولي را براي تبديل به نتايج کاربردي داشته باشد
· ايده فناورانه، ظرفيت تجاري شدن و ايجاد کسب و کار فناورانه را داشته باشد
· تيم کاري مناسب و مستعدي براي تبديل ايده فناورانه به کسب و کار و فعاليت اقتصادي، متولي داشته باشد.
پس از احراز شرايط فوق، مؤسسات جهت گذراندن دوره پیش رشد (که طول اين دوره، حداقل سه ماه و حداکثر شش ماه مي باشد)، تحت آموزش و برنامه هاي مربوط به اين دوره قرار مي گيرند.
مؤسسات مستقر در دوره پیش رشد ، با برخورداري از نيازهاي اوليه يک واحد فناور، موظف به اثبات ايده محوري، تثبيت تيم کاري و نيروي انساني مورد نياز يک مؤسسه خصوصي، ثبت حقوقي شرکت و ارائه برنامه کاري (Business Plan) به منظور ورود به دوره رشد مي باشند.
برنامه کاري و توان تيم کاري شرکت جهت بررسي اعضا براي ورود به دوره رشد در شوراي فناوري مرکز رشد ارائه مي شود. در صورت تصويب از سوي اعضاي شورا، شرکت وارد دوره رشد (که طول اين دوره، حداکثر ۳ سال مي باشد) مي شود
نحوه ارزیابی و عملکرد واحد فناور
جهت اطمينان از هدايت مطلوب مؤسسات فناور در دستيابي به اهداف مورد انتظار دوره هاي رشد مقدماتي و رشد با توجه به حيطه کاري وسيع و گسترده شرکتهاي مستقر سيستم نظارت در مرکز رشد به شرح ذيل برنامه ريزي و اجرا مي گردد.
مسئولين نظارت
· کارشناس نظارت و ارزيابي: مسئوليت نظارت بر حسن اجراي برنامه کاري مؤسسات فناور در رسيدن به اهداف ايده محوري در دوره رشد را به عهده دارد.
· مشاور تهيه برنامه کاري: مسئوليت همکاري و هدايت و تأييد تهيه برنامه کاري شرکت را با ملاحظات فني و اقتصادي مربوطه بر عهده دارد.
· کارشناس علمي: مسئوليت کارشناسي، مشاوره و تأييد علمي و فناوري توليد نمونه محصول شرکت در دوره رشد مقدماتي را بر عهده دارد.
· مشاور علمي: مسئوليت هدايت و مشاوره و تأييد پيشرفت علمي و فناوري توليد محصول شرکت در دوره رشد را بر عهده دارد.
· ساير مشاوران تخصصي: مجموعه اي از مشاوران مرتبط با کسب و کار در زمينه هاي بازار، حقوقي، بيمه، مالي و مديريتي و ... که بنا به شرايط لازم مشاوره و هدايت شرکت را به عهده دارند.
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· آشنا با اهداف مراکز رشد و پارک ها
· داشتن تخصص در زمينه مورد مشاوره و ترجيحا داراي مدارک يا تجربه بالاتر از مديران مؤسسات
· امانتداري و حفاظت از اطلاعات علمي و اداري مؤسسات

